

ईंटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईंटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईंटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिसर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुं. डॉट कॉम के वासियों को ईंटरनल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

पौधे लगाकर न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी ने दिया पर्यावरण का संदेश

माई झुं. न्यूज। एडीआरभवन में बुधवार को पौधरोपण किया गया। मुख्य अतिथि जिला एवं सेशन न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी ने पौधे लगाने के साथ उनके संरक्षण पर भी जोर दिया। उन्होंने कहा कि बिगड़ते पर्यावरण को रोकने के लिए ज्यादा से ज्यादा पेड़ लगाने चाहिए। पर्यावरण का प्रत्यक्ष या परोक्ष प्रभाव प्राणी पर पड़ता है। जिला जज ने आमजन में पर्यावरण से संबंधित जागरूकता लाने की महत्ता पर बल दिया। कार्यक्रम में एडीजे-01 रूपचंद सुथार, एडीजे-2 सीमा जैन, एडीजे-एमएसीटी अजय सिंह, सीजेएम मनीषा सिंह, एसीजेएम योगेश शर्मा, कलेक्टर एसएस सोहता, एसपी सुरेंद्र गुप्ता, अभिभाषक संघ अध्यक्ष जहीर मोहम्मद फारूकी, एडवोकेट बिरजू सिंह शेखावत, सतीशचंद्र कुल्हरी, भगवानसिंह, किरण बियाला आदि ने भी पौधे लगाए।

पूर्व क्रिकेटर सिद्धू में श्याम दरबार में माथा टेका

माई झुं. न्यूज। भारतीय टीम के पूर्व खिलाड़ी नवजोत सिंह सिद्धू ने बुधवार को खाटूधाम मंदिर में पहुंच कर बाबा श्याम के दर्शन कर पूजा अर्चना कर अपने परिवार व देश की खुशहाली की कामना की। श्री श्याममंदिर कमेटी कार्यालय में कमेटी मंत्री प्रताप सिंह चौहान ने पुष्पहार पहनाकर दुपयत ओढ़ाकर स्मृति चिन्ह प्रदान कर स्वागत किया। इस अवसर पर भजन सम्राट गायक पप्पू शर्मा, नटराज होटल के प्रबंध निदेशक नवीन अग्रवाल, संतोष शर्मा, गोतम खाटूवाला, आशुतोष माटेलिया, विकास शर्मा सहित अन्यजन उपस्थित थे।

श्रीमती शान्ति देवी सोनी नहीं रही



माई झुं. 8 अगस्त। श्रीमती शान्ति देवी सोनी धर्मपत्नी स्व. श्री विश्वनाथ सोनी (कड़ेल) का स्वर्गवास 8 अगस्त को हो गया। वे अपने पीछे सुपुत्र रामगोपाल सोनी एवं मकखनलाल सोनी, सुपौत्र प्रकाश, कपील, अश्विन वर्मा सहित भ्राता पूरा परिवार छोड़कर गई हैं।

हाईकोर्ट जज आरएस राठौड़ एवं आईजी डीसी जैन पिलानी आये



माई झुं. न्यूज। गणपतियात्री निवास में गुरुवार शाम पिलानी सिटीजन फोरम की बिट्स के नवनियुक्त कार्यवाहक वीसी प्रो. वीएस राव पिलानी के पस निदेशक प्रो. एके सरकार का अभिनंदन किया गया। मुख्य अतिथि हाईकोर्ट जज आरएस राठौड़ थे। उन्होंने कहा कि आदमी का नहीं, काम का गुणगान होता है। जो व्यक्ति समाज देश हित में अच्छा काम करता है, युगों-युगों तक उसे याद किया जाता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता सीरी निदेशक डॉ. चंद्रशेखर शर्मा ने की। विशिष्ट अतिथि जयपुर रेंज

के आईजी डीसी जैन, झुंझुनू एसपी सुरेंद्र गुप्ता, सूरजगढ़ एसडीएम दिनेशचंद्र भार्गव, डॉ. पीके सहगल राधेश्याम जखोड़िया थे। प्रो. एके सरकार ने अतिथियों का परिचय दिया। राजेंद्र प्रसाद डाडा ने प्रो. राव प्रो. सरकार की कार्यशैली पर प्रकाश डाला। डॉ. सहगल प्रो. संगीता शर्मा ने अभिनंदन पत्र का वाचन किया। संचालन रुचिका शर्मा ने किया। बिट्स निदेशक डॉ. वीके दुबे ने आभार जताया। इस मौके पर प्रो. एपी सिंह, सीएमओ डॉ. आरके जैन, बीईटी उपनिदेशक जेसी पांडे, अशोक कुमार

तोला, विश्वनाथ भौमिया, ले. कर्नल शौकत अली, पार्षद क्षमा भार्गव, प्रो. मुरलीधर राव, प्रो. राजीव गुप्ता, डॉ. आरपी पारीक, डॉ. हरिसिंह सांखला, जगदीशप्रसाद शर्मा, महेंद्र काशीरामका, महावीरसिंह पंचाल, राधेश्याम शर्मा, पार्षद राजेश फोरमैन, रिशाल सिंह, डीएसपी चिड़वा जगमोहन शर्मा, सीआईवीरिंपाल सिंह, गिरधर बी कुनकुर, सीताराम बुडकिया, संदीप उर्फ लालू जखोड़िया, डॉ. बसंत शर्मा, डॉ. अमिताभ चक्रवर्ती, महीपाल सिहाग, आमप्रकाश शर्मा, परशुराम सुधाकर आदि मौजूद थे।

सेमीनार से लोटें आकाश मोदी



माई झुं. न्यूज। सम्पूर्ण भारत में शिक्षा के क्षेत्र में सफलता का परचम फहराने वाली संस्थान जीवम् समूह के प्रतिनिधि के रूप में इन्फोस्टेक्चर एवं प्लानिंग डायरेक्टर आकाश मोदी दुबई में 20 से 22 अगस्त तक होने वाली अन्तर्राष्ट्रीय शैक्षिक सेमीनार में भाग लेकर शिक्षा के क्षेत्र में नवाचार, नई शिक्षा पद्धति, नई तकनीकी तथा पैडागॉजी आदि विषयों पर विस्तार से चर्चा कर लोटें हैं। भारत से कुछ चुनिंदा स्कूलों के प्रतिनिधि ही इस सेमीनार में शामिल हुए। इस सेमीनार में यूरोप, एशिया महाद्वीप तथा अरब देशों के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों के चुनिंदा प्रतिनिधियों में आकाश मोदी ने भाग लिया।

कृष्ण कुमार गुप्ता डूंगरपुर नगरपालिका अध्यक्ष बने



माई झुं. न्यूज। डूंगरपुर पालिका अध्यक्ष पद पर अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन पश्चिमी राजस्थान के अध्यक्ष वरिष्ठ समाज सेवी उद्योगपति व कान्ट्रेक्टर कृष्ण कुमार गुप्ता भाजपा से अध्यक्ष बने हैं। कृष्ण कुमार गुप्ता की इस विजय पर झुंझुनू से उनके साले पुष्कर खेतान रामोतार खेतान (रेमण्डस एक्सक्युसिव शौरूम) उनके साडू हरीश तुलस्यान सुपुत्र रामनिरंजन तुलस्यान सहित अन्यजन ने हर्ष व्यक्त कर बधाई प्रेषित की है।

राघव बेरीवाला ने फहराया परचम



माई झुं. न्यूज। मुकुन्दगढ़ निवासी सुलत प्रवासी नन्दकिशोर बेरीवाला के सुपुत्र, सन्दीप बेरीवाला के सुपुत्र राघव बेरीवाला ने आईपीसीसी परीक्षा प्रथम गुप पास कर इसमें सफलता का परचम फहराया है। राघव बेरीवाला माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डॉ. एन तुलस्यान के साले सन्दीप बेरीवाला के सुपुत्र हैं। राघव ने अपनी सफलता का श्रेय बड़े बुजुर्गों के आर्शिवाद को दिया है। राघव बचपन से ही पढाई में अक्ल रहते आये हैं। बहुत बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं.....

नमन केजडीवाल ने आईपीसीसी परीक्षा में 32 वीं रैंक बनाई



माई झुं. न्यूज। मुकुन्दगढ़ निवासी सुलत प्रवासी महावीर प्रसाद केजडीवाल के सुपुत्र, हरिशंकर केजडीवाल के सुपुत्र नमन केजडीवाल ने आईपीसीसी परीक्षा पास कर इसमें ऑल इण्डिया में 32 वीं रैंक बनाकर सफलता का परचम फहराया है। नमनने अपनी सफलता का श्रेय बड़े बुजुर्गों के आर्शिवाद को दिया है। नमन बचपन से ही पढाई में अक्ल रहते आये हैं। माई झुंझुनू डॉट कॉम कॉम की ओर से बहुत बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं.....

मनमोहन ट्रेडर्स गुढा मोढ-झुंझुनू फोन-01592-237872 उचित मूल्य पर सही वजन से उच्च क्वालिटी की बिनीला खल एवं पशुआहार के विक्रेता

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-08-2015
Posted At H.P.O.J.J.N On 1st & 2nd Dt. Of September 2015

डॉ. घासीराम वर्मा समिति का सम्मान समारोह 6 को

माई झुं. न्यूज। डॉ. घासीराम वर्मा समाज सेवा समिति झुंझुनू प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी 6 सितम्बर 2015 को सम्मान समारोह करने जा रही है। सम्मान समारोह में शेखावाटी अंचल झुंझुनू, सीकर, चूरू के उन प्रतिभावान विद्यार्थियों को जिन्होंने वर्ष 2015 में राजस्थान बोर्ड की माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक परीक्षाओं में मेरिट प्राप्त की है को एवं वर्ष 2015 में भारतीय प्रशासनिक सेवा, भारतीय इंजीनियरिंग सेवा, राजस्थान न्यायिक सेवा और राजस्थान प्रशासनिक सेवा में चयनित अभ्यार्थियों को भी सम्मानित किया जायेगा। इसके अलावा जिन लोगों ने सामाजिक, साहित्यिक, वानिकी तथा अन्य क्षेत्रों में उत्कृष्ट सेवा की है उनको भी समिति सम्मानित करेगी। अतः जो भी इसके योग्य समझते हैं वे कृपया दूरभाष नं. 9462254461 पर सम्पर्क कर सकते हैं।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मैनेजिंग डायरेक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम
फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे
माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम को "फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुं. डॉट कॉम के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12
प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@gmail.com
संरक्षक
श्रवणकुमार केजडीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com
संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)